

“远离烧烫伤,爱无痕”活动进行中

山东省立医院西院疤痕修复报名热线0531—87955911

本报记者 孔雨童

【专家解释】 烧烫伤疤痕的危害

1.影响器官功能

如果是手指、腿、嘴等人体活动量大的地方出现疤痕,特别是烧烫伤形成的挛缩类疤痕,比如嘴角的疤痕常会导致上下嘴唇不能正常活动,就会出现说话僵持或者说话迟缓等。疤痕出现在关节部位,还会造成关节部位屈伸功能受限,具有较高的致残率。

2.引发皮肤病

对于疤痕患者而言,有疤痕不能及时去除,很容易引发

中国每年因烧烫伤引起死亡的人数仅次于交通事故,而幸存的伤者也因容貌的受损和残疾,遭受着偏见、歧视和挫折。

皮肤问题。特别是疤痕体质患者,由于自身体质原因很容易产生疤痕,疤痕部位毒素累积得不到清理,疤痕就会逐渐侵蚀旁边的正常皮肤,导致疤痕的大面积生长,而有的疤痕因为一直难以愈合还会罹患各种皮肤病。

3.疤痕越长越大

一到了夏天,有疤痕的地

方就会特别痒,而且疤痕也会向正常的皮肤蔓延,导致疤痕越来越大,长期的刺激疤痕容易恶变,产生疤痕癌。

【活动介绍】 “远离烧烫伤,温暖心,爱无痕”活动中

年轻的父母,为了生活在外奔波,子女的照顾往往交由家中长者或保姆照顾,但他们也许没有料到一杯热水,可能带来一场灾难;一盆滚烫的热汤会毁了孩子一生;化学易燃品、火灾等造成的疤痕震惊我们每个人的心。当社会爱心伸出援手,帮助他们的同时,悲剧还在时刻上演,我们需要唤起社会的每一份力量,把远离烧烫伤的警钟,在每一个角落敲

响。本报联合山东省立医院西院皮肤科发起“远离烧烫伤,温暖心,爱无痕”活动,活动收集烧烫伤疤痕、手术疤痕、剖腹产疤痕、痘坑、痘印等疑难病例,由专家亲自修复,提前就诊,无需排队,随治随走。报名热线:0531—87955911,活动时间7月10日—7月15日。

【专家支招】 “5步法”远离烧烫伤疤痕

山东省立医院西院疤痕修复专家肖睿教授称,其实许多疤痕是可以预防,或者说做到以下几点就可以减少当时烧烫伤对身体的损害,减轻疤痕的程度。

第一步:冲
以流动的冷水15℃-20℃

冲约15-30分钟,快速降低皮肤表面热度。

第二步:脱

充分泡湿后再小心除去衣物,尽量避免将伤口的水疱弄破;必要时可用剪刀剪开衣物,并暂时保留粘住的部分。

第三步:泡

继续浸泡15℃-20℃冷水中15分钟,可减轻疼痛及稳定情绪;但要注意大面积烧烫伤患者,尤其是小孩和老人,应避免过长时间浸泡于冷水中而致体温流失。

第四步:盖

用干净的毛巾、布单或纱布覆盖伤口,不要随意涂抹外用药物或相信民间偏方。

第五步:送

除极小且极浅(仅一度烫伤)的烫伤外,最好前往附近的医院做进一步处理。



8日,由齐鲁晚报、山东省抗癌协会主办的最新一期抗癌分享会结束。活动现场,两位抗癌明星和一位家属分享了抗癌经验。济南市中心医院肿瘤科原主任张红现场“传授”了6条抗癌法则:早发现早治疗;科学治癌;心态积极乐观;要保证充足的休息,进行适当的运动;家庭关爱。图为抗癌5年的孙修信先生现场为大家演奏二胡。(更多详情可关注“癌AI不孤单”,或扫描图片上的二维码观看视频) 见习记者 王倩 摄影报道

“有癌症也可以长寿”

抗肿瘤新突破 聚焦河西雷丸

我国是最早利用真菌治病的国家,早在《神农本草经》上就记载了药用菌——雷丸,具有非常显著的抗肿瘤功效。从中提取的雷丸多糖抗肿瘤效果良好,民间早有“消肿化瘤,赛过蟾酥紫杉醇”之美称,其在软坚化瘤,快速升白退水,润肠抑菌,退热止咳、止痛,溶解肿瘤蛋白,阻断复发

转移等作用明显。2013年12月30日国家药监局批准为药准字抗癌新药,2014年1月29日国家知识产权局授予“一种用于癌症治疗的肠溶型雷丸的制备方法”的全新专利。

雷丸至今仍不可人工栽培,完全靠纯野生产品供应市场。中药材市场自古就有“世界雷丸在中国,中国雷丸在甘肃”

的说法,河西走廊的道地雷丸被医药界称为“熊猫药材”,疗效与价格更是其它产区雷丸的几倍甚至几十倍。因其对临床上的几十种肿瘤疗效显著,抗癌广谱。让产于甘肃河西走廊的道地河西雷丸声名鹊起,成为肿瘤医药界新星,获得患者认可。如想进一步了解详情可致电0531-85012222。

老咳喘“冬病夏治”好得快

——咳、喘、痰、憋、闷久治不愈怎么办?孙思邈“冬病夏治”一招解决

老咳喘病多在冬季加重,夏季减轻,这不是疾病的自愈,而是疾病借夏季天地阳气旺盛之力把“冬病”(即“病根”)暂时隐藏在体内。中医专家指出,老咳喘病重在夏治,因为夏季是气温最高,阳气最旺盛之时,人体气血充盈、经络畅通。抓住“冬病夏治除咳喘”的最佳时机,对咳喘病进行反季节治疗,以达到治病“除根”的目的。千古名医孙思邈“冬病夏治”除咳喘有妙方

如果您去医院打过多次吊瓶的激素,吃过多少中西药还是久治不愈,请快来电申领孙思邈“夜治咳喘妙方”,这是一个值得您信赖的夜间治咳喘妙方,给您讲述一个不一样的咳喘病治疗方法,让您受益无穷。

孙思邈“夜治咳喘妙方”历史千年传承,组方精妙,工艺独特,服用方法精准,治疗疾病效果神奇,2015年9月,组方及炮制工艺两项均被评为“非物质文化遗产”。孙思邈

开创了中医治疗老咳喘病的先河,解决了老咳喘病久治不愈的难题,也让中医治疗咳喘病走到了前沿。从此,老咳喘患者可在睡眠中就能轻松告别疾病困扰。

通过阅读孙思邈“夜治咳喘妙方”,很多疑问您都可以从中找到答案;您还可以了解到很多以前不知道的方法;您还可以从众多真实案例中吸取经验,少走弯路;让您找到正确的解决办法远离咳喘病! 免费申领热线:400-1622-177

医药资讯

脑萎缩 帕金森 喜遇良方 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,

修复受损的脑组织细胞,恢复脑神经功能。

康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾,健脑生髓功能,用于健忘头昏,倦怠食少,腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森病的理想药物。用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835

老胃病 久治不愈怎么办? 寻找100名老胃病患者,零风险验证疗效



如果您正在被老胃病所困扰,如果老胃病让您痛苦不堪,如果您治疗多次还是久治不愈,请您快来电申领“藏医大师胃病古方”,藏医大师为您揭开胃病治疗的误区,深度解密千古藏医学在治疗老胃病方面的卓越贡献,并针对各种胃病要点,提供一个与众不同的藏

医古方,为患者解决胃病久治不愈的难题。

谨将“藏医大师胃病古方”献给那些深受老胃病困扰,饱受煎熬的患者,免费教您看胃病,不再乱花冤枉钱。现在,只要您一个电话,不论病情长短、轻重,来电申领的老胃病患者均可免费试用“藏医大师胃病古方”,很多久治不愈的胃病患者只需4天,就可体验到与众不同的效果,多年的顽固老胃病患者只需几个月,就能远离老胃病困扰。疗效由您验证,机会难得,莫失良机!

免费申领热线:400-1077-588

糖尿病新进展 改善并发症

现代医学发现,糖尿病在血糖升高,根在血液中的糖分不能进入细胞,不能被组织细胞吸收利用。如果血液中多余的糖分不能进入组织细胞,吃再多的降糖药也只能管一时。糖分不能被组织细胞利用,组织细胞缺糖,出现并发症是迟早的事。现新产品上市,首先它能逐步恢复胰岛β

细胞功能,恢复自身胰岛素的分泌,其次它能打通血液中糖分进入各器官组织细胞的糖通道,使多余糖分能被人体组织细胞吸收利用,这样血糖高及并发症就会得到遏制。现每天前200名打入电话者可免费赠送产品,感觉好您再买,外地免费邮寄。电话0531-82712535